



V Zavodnjah nad Soštanjem je bila preteklo soboto in nedeljo šesta mala Napotnikova kolonija, ki jo vsako leto prireja v spomin na velikega kiparja Ivana Napotnika, občinska zveza prijateljev mladine Velenje ter podružnična osnovna šola Zavodnje. Letošnje kolonije so se udeležili učenci centralnih šol naše občine ter ene celjske osnovne šole. Med učence pa je ta dva dni prišel tudi kipar Peter Jovančič.

## Slabosti odpraviti – potrebna so stanovanja

Na zadnji seji Občinskega sveta ZSS Velenje so obravnavali stanovanjsko problematiko v naši občini in se dogovorili za temeljito javno razpravo o samoupravnih družbenoekonomskih odnosih v stanovanjskem gospodarstvu

Občinski sindikalni svet si že vseskozi prizadeva, da bi stanovanjska gradnja potekala normalno, pa vendar ni pravega uspeha. Prisotnih je vrsto neisklajanih interesov, samoupravno dogovarjanje na tem področju ni dovolj učinkovito, stari načini delovanja in miselnosti so še vedno zakoreninjena, načrtovanje ni dovolj celovito in pravočasno itd. To so samo nekatere, a ne nove, ugotovitve, ki po mnenju občinskega sindikalnega sveta predstavljajo tudi v tem trenutku osnov-

ne vzroke, da se stanovanja prepočasno gradijo, da zaostaja srednjeročni načrt stanovanjske izgradnje, in da je rekordno število nerešenih prošelj za pridobitev družbenega stanovanja.

Bili pa bi neobjektivni, če bi trdili, da je toliko nerešenih stanovanjskih problemov samo v tem, ker izgradnja stanovanj kasni. Vzrok je tudi v tem, ker imamo v naši občini še vedno zelo ekstenzivno politiko zaposlovanja, vrsto je OZD, ki ne upoštevajo sprejetih resolucij-

skih niti samoupravnega sporazuma o minimalnih standardih pri zaposlovanju delavcev, ki nalaga OZD, da zagotovijo slehernemu na novo zaposlenemu delavcu minimalne kulturne in življenjske pogoje.

Ugotavljali so tudi, da v nekaterih organizacijah združenega dela kasnijo pri sprejemanju oziroma dopolnjevanju ustreznih samoupravnih aktov, ki urejajo področje delitve stanovanj in stanovanjskih posojil. Neustrezna interna ureditev pa dostikrat povzroča nezadovoljstvo pri pričakovanih družbenih stanovanj oziroma stanovanjskih posojil. Dobra osnova za sprejem ustreznih sporazumov oziroma pravilnikov za delitev stanovanj in stanovanjskih posojil je Družbeni dogovor o skupnih osnovah in merilih za delitev družbenih stanovanj in stanovanjskih posojil, katerega je večina OZD že sprejela.

Občinski svet ZSS Velenje se je v celoti strinjal z oceno stanja na področju ureditve samoupravnih družbenoekonomskih odnosov v stanovanjskem gospodarstvu v občini Velenje, katero sta predhodno že sprejela na skupni seji komite OK ZKS in predsedstvo OS ZSS Velenje. Člane sveta so tudi seznanili s stališči in sklepi 10.

### SREČANJE BRATSKIH VRTCEV

V Velenju je bilo pretekli teden peto srečanje predstavnikov vzgojno varstvenih zavodov iz vseh jugoslovanskih republik in pokrajin. Poleg tega, da so izmenjali izkušnje na strokovnem področju, so predstavniki vseh vrtcev prisostvovali tudi Svečani seji, s katero so delavci velenjskega vzgojno varstvenega zavoda proslavili 30. letnico delovanja. Več o tem na strani 2.



Do konca tedna bo še prevladovalo sončno in toplo vreme, le nevihte se bodo pojavljale nekoliko pogosteje. Trajnjšega dežja še ne bo.

## Hitreje uresničevati zastavljene naloge

Osnovne organizacije ZK morajo nemudoma obravnavati oceno stanja uresničevanja samoupravnih družbeno ekonomskih odnosov v občini Velenje

Občinska konferenca ZKS Velenje je na svoji zadnji seji obravnavala uresničevanje samoupravnih družbeno ekonomskih odnosov v stanovanjskem gospodarstvu. V tej zvezi je namenila posebno pozornost zagotavljanju pogojev za nadaljnji razvoj samoupravnih družbenoekonomskih odnosov v stanovanjskem gospodarstvu. O tej problematiki je nedavno tega razpravljala tudi komite občinske konference ZK Velenje skupaj s predsedstvom občinskega sveta ZSS.

Med razpravo so člani Občinske konference ZK in gostje opozorili zlasti še na potrebo po hitrejšem uresničevanju zastavljenih nalog na področju stanovanjske gradnje v Šaleški dolini. Prevladalo je tudi mnenje, da je dobro prizadevanje občinske organizacije ZK, da se loti obravnave perečih vprašanj

na področju stanovanjskega gospodarstva. Pravilna je po mnenju razpravljalcev tudi ugotovitev iz gradiva, predloženega 10. seji OK ZK Velenje, da so prav vsi, zlasti pa še komunisti odgovorni za položaj, kakršen je. Razpravljalci so se menili, da je treba nadaljevati s stanovanjsko gradnjo po prednostnem redu.

Med številnimi sklepi, ki jih je sprejela občinska konferenca ZK na svoji zadnji seji, velja omeniti posebej tistega, ki naroča osnovnim organizacijam ZK, da nemudoma obravnavajo oceno stanja uresničevanja samoupravnih družbenoekonomskih odnosov v stanovanjskem gospodarstvu v naši občini, nada-

lje ugotovitev, da moramo uveljaviti preobrazbo družbenoekonomskih odnosov v stanovanjskem gospodarstvu, da je treba zagotoviti kar najbolj smotno organiziranost dejavnosti za izdelavo in pridobivanje prostorske in urbanistične dokumentacije ter da je treba izoblikovati usklajen program pridobivanja komunalno opremljenih zemljišč. Komunistom v samoupravni interesni stanovanjski skupnosti pa je bilo naročeno, da poiščejo vse možnosti za gradnjo novih stanovanjskih objektov, da bi tako čimprej zmanjšali velik stanovanjski primanjkljaj.

### VISOKI DRŽAVNI ODLIKOVANJI ZA KORUNA IN POZARNIKA

Član predsedstva CK ZK Slovenije Lojze Briški je pred dnevi izročil red republike z bronastim vencem tovarišema Franju Korunu in Matevžu Požarniku, ki sta v preteklosti opravljala dolžnosti sekretarjev komitejev občinskih konferenc, ZKS v Velenju in Mozirju.

Podelitve odlikovanj so se udeležili tudi Emil Rojc in Bojan Klemenčič, izvršna sekretarja CK ZKS ter družbenopolitični delavci širšega celjskega območja.

### PIONIRJI PO POTEH ŠTIRINAJSTE

Ob 35-letnici legendarnega pohoda Štirinajste divizije na Štajersko se bo nad 700 pionirjev in mladincev naše občine vključilo v spominski pohod, ki se je začel 26. aprila v Suhorju v Beli krajini. Pohodne embleme bodo velenjski pionirji prejeli v ponedeljek 11. junija ob 10. uri na Paškem Kozjaku od slovenjegraških pionirjev. Med pohodom bodo pionirji in mladinci občine Velenje pripravili pet partizanskih mitingov, srečevali se bodo z borci narodnoosvobodilne borbe, predstavniki družbenopolitičnih organizacij ter domačini iz krajevnih skupnosti, po katerih jih bo vodila pot. Pohod, ki je razdeljen na sedem etap, bodo pionirji zaključili 13. junija ob 10. uri na Smrekovcu. Večja sprejema pionirjev pohodnikov bosta v Ravnah v torek ob 9.30 dopoldne in popoldne ob 15. uri v Zavodnjah.

## Na zveznem zlato, na mednarodnem srebro

V Celju je bil od 31. maja do 3. junija 13. mladinski pevski festival, na katerem so nastopili najboljši zbori iz vseh naših republik, pa tudi mladi pevci iz Avstrije, Bolgarije, ČSSR, Finske, Francije, Madžarske, Poljske, Velike Britanije in Zvezne republike Nemčije in Italije. Na slavnostni otvoritvi festivala sta pela tudi otroška pevka zbor z osnovne šole Miha Pintar Toledo Velenje in Anton Aškerc Velenje kar je nedvomno lepo priznanje zboroma, ki jo vodita Pavla Lipnik in Alenka Janič.

Na zveznem tekmovanju dekliških zborov, ki je bilo v petek

popoldne v Narodnem domu v Celju, je nastopil tudi dekliški pevski zbor Gimnazije Velenje, ki ga vodita Danica Šupovec in Ivan Marin. Zbor je na tem tekmovanju dobil zlato odličje in s tem pravico tekmovanja naslednji dan v konkurenci mednarodnih zborov. Poleg tega je velenjski zbor v petek dobil tudi posebno nagrado Glasbene mladine Slovenije za najboljši program in njegovo interpretacijo.

Tudi na mednarodnem tekmovanju so se velenjska dekleta izkazala, saj jih je posebna žirija nagradila za njihov nastop s srebrnim odličjem.



Zbor pred nastopom

V teh dneh slavijo svoj praznik občani in delovni ljudje mislinjske doline v spomin na 2. junij leta 1944, ko so borci Zidanske brigade pregnali sovražnika s Pohorja. Letošnje praznovanje v občini Slovenj Gradec je zelo bogato, saj v teh dneh s priložnostnimi slovesnostmi izročajo namenu nove pridobitve. O nekaterih pišemo na 4. strani.  
Slovesno praznovanje praznika bodo sklenili v nedeljo ob 10. uri s svečano sejo občinske skupščine v Podgorju in z otvoritvijo preurejenega letališča ob 13.30 v Turiški vasi.







# NAŠI OSMOŠOLCI V ŠOLSLEM LETU 1978-79



**b. OSNOVNA ŠOLA ANTON AŠKERC VELENJE**  
 Od leve proti desni: prva vrsta: Darko Korotančnik, Miri Javornik, v drugi vrsti čepijo: Franc Babič, Peter Pirnat, Marko Obradovič, Boris Petek, Edi Pirc, Peter Marinšek, Branka Majcen, Mirjana Bašnec. V prvi vrsti stojijo: Markko Krajnc, Vojko Koštomaj, Zoran Radovan, Roman Podlesnik, Dragica Mulej, Božica Jurovič, Marija Blagotinšek, Branka Zagar. V drugi vrsti stojijo: Mirica Kmetič, Jožica Turnšek, Nataša Lipovšek, razredničarka Marjeta Švajger, Bojana Sevcnikar, Saša Bola, Tatjana Cokan. V tretji vrsti stojijo: Jožica Ciglar, Urška Salobir, Vili Kolenc, Bojan Stropnik.



**8.b OSNOVNA ŠOLA KAREL DESTOVNIK KAJUH ŠOŠTANJ**  
 Od leve proti desni čepijo: Marjan Globačnik, Miran Kešpret, Franjo Reberšak, Franc Stropnik, Milan Rožič, Violanda Štamcar, Metoda Finkš, Roman Stropnik, Marko Atelšek, Viki Ošnik, V prvi vrsti stojijo: Razrednik Franc Petek, Marija Rogelšek, Maja Polovšak, Ivica Hrastnik, Darinka Koželj, Cvetka Škruba, Janja Vrabič, Ivan Mošmonda, Ivo Zadnik, Silvo Vaču. Ivica Podvratnik. Druga vrsta: Miran Napotnik, ravnatelj Karel Kordež, Vera Rep, Bernarda Grobelnik, Robi Nadvežnik, Janez Žnider, Robi Veternik



**c. OSNOVNA ŠOLA ANTON AŠKERC**  
 Od leve proti desni čepijo: Milan Iršič, Gusti Petelnšek, Drago Podrpnik, Boris Lakošek, Matjaž Stropnik, Andrej Polutnik, Iztok Knez, borut Molan, Stane Špegel, Zoran Zemljak. V prvi vrsti stojijo: Alenka Sviger, Lojzka Batič, Tatjana Pernovšek, Bernarda Zolger, Olga Reberšek, Cvetka Zbot, Ines Koželjnik, Vito Skarlovnik, Ivanka Vincek, Zoran Rožič. Druga vrsta: Irena Sešel (razredničarka), Cveta Pušnik (ravnateljica), Irena Kačer, Drška Švajger, Mateja Lovrenčič, Sonja Krupič, Edita Mrak, Alenka Tavčar, Iztok Orož, Ranko Konjanin, Erika Roškar, Srečko Raučnik



**8.c – OSNOVNA ŠOLA KAREL DESTOVNIK KAJUH ŠOŠTANJ**  
 – razredničarka Ivanka Pečecnik  
 Od leve proti desni čepijo: Janez Lesnik, Damjan Delopst, Danilo Kolenc, Matko Naveršnik, Martina Delopst, Romana Drev, Erika Stropnik, Antonija Stropnik, Brigita Stropnik, Marija Kugonič, Sonja Kugonič. V prvi vrsti stojijo: Brigita Starič, Julita Kugonič, Andrej Kidrič, Alojz Kompan, Alojz Rožič, Miha Vrčkovnik, Branko Tajnik, Ferdo Stakne, Feliks Vrtačnik. V drugi vrsti stojijo: Tomislav Majcen, Peter Grudnik, Miran Lesnik, Andrej Koželjnik, Matej Kugonič – ravnatelj Karel Kordež.



**8.a OSNOVNA ŠOLA KAREL DESTOVNIK KAJUH ŠOŠTANJ**  
 Od leve proti desni čepijo: Uroš Strnat, Robert Turinek, Janez Knez, Andrej Blažič, Edi Štapič, Franc Balant, Anita Samobor, Janko Lihteneker, Janko Lesnik, Ivan Leskošek. V prvi vrsti stojijo: Brigita Mihalinec, Martina Goršek, Danica Ledinek, Suzana Borovnik, Ranko Podvratnik, Ervin Skornšek, Brigita Jan, Bernard Stropnik, Suzana Zagoričnik, Jana Rotovnik, razredničarka Marjana Čop. Druga vrsta: Anica Katanec, Branka Vede, Andrej Omerza, Tatjana Lesjak, Jani Arzenšek, Boris Vidic, Momčelo Ilič.



**8.a OSNOVNE ŠOLE GORNJI GRAD**  
 Prva vrsta od leve proti desni: Cilka Tevž, Ida Mlačnik, Metka Rihter, Milena Rihter, Milena Mavrič, Jože Fale; druga vrsta: Pavla Podbrežnik, Marinka Kaker, Peter Podbrežnik, Ivo Rajter, Ivko Repenšek; tretja vrsta: Jože Zerovnik, Miran Tratnik, Anton Matjaž, Simon Belaj, Matija Rihter, Jani Mavrič; četrta vrsta: Milan Mavrič, Marko Sovinšek, Vladimir Trepel, Franci Ugovšek, Toni Tisovnik, Slavko Sinkovec, razrednik Jože Venišnik.











**vaš obveščevalec**

**koledar**

Petek, 8. junij - Medard  
Sobota, 9. junij - Primož  
Nedelja, 10. junij - Marjeta  
Ponedeljek, 11. junij - Bernarda  
Torek, 12. junij - Flora  
Sreda, 13. junij - Anton  
Četrtek, 14. junij - Metod

**dežurstva**

**ZDRAVSTVENI DOM VELENJE:**  
8. 6. 1979 od 7. do 20. ure dr. Maja Natek  
8. 6. 1979 od 20. dr. Janez Poles  
9. 6. 1979 od 7. ure dr. Janez Poles  
9. 6. 1979 od 7. dr. Peter Dovšak  
11. 6. 1979 od 7. ure dr. Peter Dovšak  
11. 6. 1979 od 7. do 20. ure dr. Dušan Logar  
11. 6. 1979 od 20. dr. Valter Pirtovšek  
12. 6. 1979 do 7. ure dr. Valter Pirtovšek

**mali oglasi**

PRODAM VW 1300 letnik 72, dobro ohranjen za 62.000.-. Ogleđ v soboto in nedeljo. Gostišče Breznik Stari trg, Slovenj Gradec.  
ZAKONCA brez otrok iščeta stanovanje ali garsonjero v Velenju ali okolici. Vojko Lončančič, Makole 32, 62321 Makole.  
PRODAM Z 101 letnik 1974. Ogleđ popoldan od 16. do 18. ure. Viktor Koren, Vrnjačka Banja 5, Velenje.  
GS - PALAS prodam. Informacije po telefonu 850-541 ali 850-193. Habjan, Velenje, F. Foita 8.  
PRODAM Seat 850. Informacije vsak popoldan, Ribič, Stanetova 49, Velenje.  
PRODAM dva kmečka vozova, peč na olje, 100 m kabla in 200 m plastičnih cevi. Vprašati v Zavodnjah 23.  
RAZPRODAJAM 1 letne kokaši - nesnice - bele težke - rjave ter grahaste plimestke. Hranjene so z domačo hrano. Valilnica Vinter, Lopata 55, Celje.

**kino**

**REDNI KINO VELENJE**  
8. 6. - petek ob 18. in 20 uri TIGER JE PRIŠEL - hongkongski karate Režija: Le Ce Nam. Igrajo: Bruce Lee, Lung Fei  
9. 6. - sobota ob 16., 18. in 20 uri TIGER JE PRIŠEL - hongkongski karate  
10. 6. - nedelja ob 16., 18. in 20 uri TIGER JE PRIŠEL - hongkongski karate  
11. 6. - ponedeljek ob 18. in 20 uri HERBI ZNOVA TEKMUJE - ameriška komedija Režija: Robert Stevenson. Igrajo: Helena Hayes, Ken Barry  
12. 6. - torek ob 18. in 20 uri HERBI ZNOVA TEKMUJE - ameriška komedija  
13. 6. - sreda ob 18. in 20 uri OLD FEIERHAND - nemškojugoslovanski, večern

Režija: Alfred Varen. Igrajo: Pier Brise, Marija Versini  
14. 6. - četrtek ob 18. in 20 uri OLD FEIERHAND - nemškojugoslovanski vestern

**KINO DOM KULTURE VELENJE**

11. 6. - ponedeljek ob 20 uri OPERACIJA OB ZORI - ameriški vojni Režija: Levis Gilbert. Igrajo: Timotti Botome, Nikola Pedit

**KINO ŠOŠTANJ**

9. 6. - sobota ob 19.30 ALEJA PREKLETSTVA - ameriški znanstveno fantastični film Režija: Jack Smight. Igrajo: Jean Michael, Vincent, George Peprad  
10. 6. - nedelja ob 17.30 in 19.30 HERBI ZNOVA TEKMUJE - ameriška komedija  
11. 6. - ponedeljek ob 19.30 TIGER JE PRIŠEL - hongkongski karate  
13. 6. - sreda ob 19.30 Z MEČEM V ROKI - nemški avanturistični

**KINO ŠMARTNO OB PAKI**

8. 6. - petek ob 20 uri Z MEČEM V ROKI - nemški avanturistični  
12. 6. - torek ob 20 uri HERBI ZNOVA TEKMUJE - ameriška komedija

**KINO ŠMARTNO OB PAKI**

8. 6. - petek ob 20 uri Z MEČEM V ROKI - nemški avanturistični  
12. 6. - torek ob 20 uri HERBI ZNOVA TEKMUJE - ameriška komedija

**gibanje prebivalstva**

**POROKE:**

- Džuro KAMENICKI, roj. 1950, delavec iz Velenja in Tezezija GALUN, roj. 1959, delavka iz Velenja  
- Milan KUHAR, roj. 1959, ključavničar iz Šaleka in Marta ZEP, roj. 1960, tiskar iz Šaleka  
- Milan KRENKAR, roj. 1955, električar iz Plešivca in Marija HLADIN, roj. 1959, delavka iz Plešivca  
- Miran GOLTNIK, roj. 1956, rudar iz Topolšice in Anica KRENKAR, roj. 1959, tehnični risar iz Plešivca  
- Milan ZACIRKOVNIK, roj. 1957, mizar iz Gavn in Sonja MOHORKO, roj. 1958, vzgojiteljica iz Gavn.

**SMRTI:**

- Marija ŽEVART, gospodinja iz Podkraj pri Velenju št. 15, roj. 1897  
- MRVLJAK Ana, gospodinja iz Škal št. 101, roj. 1917.

**POROKE:**

- Josip ZAMUDA, roj. 1957, varilec iz Šaleka in Zora KUHAR, roj. 1960, delavka iz Šaleka

**SMRTI:**

- Ivan POGORELC, električar iz Pesja, Uriskova 47, roj. 1925  
- Herman SAMEC, rudar iz Velenja, Šaleška 16, roj. 1944

**priređitve**

**Petkov večer**  
Drevi, ob 19. uri bodo nastopili učenci Glasbene šole Velenje iz razreda tov. Boruta Ljubeca: SREČKO MEH - violina, ob klavirski spremljavi tov. MARIJE SKORNŠEK in kvartet Glasbene šole, ki ga sestavljajo: JULIJA GUBENŠEK - flavta, SAŠA PIANO - flavta, SREČKO MEH - violina in BRIGITA PAVLINC - klavir.

**PREKLIC**

Preključujem veljavnost spričevala o zaključnem izpitu na trgovski šoli v Novem mestu 1950. Jože Debelak, Velika Pirešica 5 a.

**kronika**

**NEPRIMERNA HITROST**

Voznik osebnega avtomobila CE 123 - 693 Rado Bertoncelj je peljal 23. 5. 1979 iz Šoštanja proti Gaberkam. Ko je pripeljal v Gaberkah v nepregledni ovinek, ga je zaradi neprimerne hitrosti začelo zanašati. Nasproti je prišel pešec Oskar Leskošek. Voznik osebnega avtomobila ga je zbil, nato pa z zadnjim delom vozišča trčil v betonsko ograjo, od koder ga je odbilo desno izven vozišča.

**VINJEN IN BREZ VOZNIŠKEGA DOVOLJENJA**

Iz Velenja proti Šoštanju je peljal 28. maja voznik osebnega avtomobila CE 124 - 872 Milan Hojan. Ko je pripeljal v bližino gostišča Polanec je vključil levi smerni kazalec z namenom, da bo zavil levo proti gostišču. Za njim je vozil neznan voznik, za tem pa voznik osebnega avtomobila CE 118 - 065 Salih Paloš in začel prehitovati pred seboj vozeči osebni avtomobil, nato pa še osebni avtomobil Hojana, čeprav je imel ta vključen levi smerni kazalec. Prišlo je do trčenja. Osebni avtomobil Paloša je odbilo v levo,

nato pa je vozilo preskočilo jarek in udarilo v hrib ob cesti ter se obrnilo na streho. Voznik Paloš je vozil brez voziškega dovoljenja in vinjen.

**VOZIL PO LEVI**

Voznik kolesa s pomožnim motorjem Milan Stropnik je peljal 20. maja iz smeri Belih vod proti Šoštanju. Na rezervoarju za gorivo je peljal še otroka Suzano Stropnik. Ko je pripeljal v levi nepregledni ovinek je vozil po levi, nasproti pa mu je v tem trenutku pripeljal voznik osebnega avtomobila CE 123 - 664 Zoran Avramovič, zaradi česar je prišlo do čelnega trčenja. Milana Stropnika in Suzano je vrglo približno šest metrov naprej. Oba sta se telesno poškodovala.

**IZSILJEVAL PREDNOST**

Po Kajuhovi cesti v Velenju je vozil 22. maja voznik osebnega avtomobila CE 113 - 419 Jože Videmšek. Ko je pripeljal do prednostne Kidričeve ceste, se ni prepričal, če je ta prosta in je nadaljeval vožnjo. Z njegove leve strani je po Kidričevi pripeljal voznik kolesa z motorjem Janko Martinc. Prišlo je do trčenja, pri čemer se je Janko Martinc lažje telesno poškodoval.

**rudarsko elektroenergetski kombinat velenje**

**DO PLASTIKA**

Kadrovsko - splošni sektor  
Komisija za delovna razmerja pri DSS DO Plastika

**OBJAVLJA dela in naloge**

**1. VODJA PRODAJE**  
Pogoji:  
- najmanj višja strokovna izobrazba ekonomske ali komercialne smeri,  
- 3 leta delovnih izkušenj,  
- sposobnost komuniciranja s poslovnimi partnerji,  
- družbeno politično angažiran.

**2. TAJNICA DIREKTORJA DO**

Pogoji:  
- najmanj srednješolska izobrazba upravno administrativne ali ekonomske smeri,  
- 2 leti delovnih izkušenj,  
- zaželeno znanje tujega jezika,  
- družbeno politično angažirana.

**3. TOZD KIG objavlja priučitev na naslednja dela in naloge:**

- 1. dela in naloge na ploščinskem brušenju - 2 delavca
- 2. dela in naloge na serijskem rezkanju - 4 delavci

Pogoji:  
- da ni star več kot 25 let,  
- da ima odslužen vojaški rok,  
- da ima rešeno stanovanjsko vprašanje  
Priučitev je primerna za lažje delovne invalide in bo potekala po programu v TOZD KIG  
Kandidati naj vložijo pismene prijave z ustrežno dokumentacijo v 15 dneh od dneva objave na naslov: Kadrovsko-spolni sektor DO Plastika  
Delo se združuje za nedoločen čas.  
Prijavljene kandidate bomo pismeno obvestili o izbiri 30 dni po preteku objave.  
Srečno!

Ne solze, ne čas me ne morejo potolažiti. Praznina je boleča, pogrešam te. Vendar spomin nate ne bo nikoli ugasnil.

**V SPOMIN**

**PEPCI roj. KOPITAR poročeni LENART**

Cesta talcev Šoštanj.

15. 5. 1978 je minulo leto, odkar te ni. Pomlad je na tvoj vrt prišla in čakala, da prideš Ti, usedla se na boleča tla in zajokala, ker te ni.

Neutolažena sestra Manja

**rudarsko elektroenergetski kombinat velenje**

**DO RUDNIK LIGNITA VELENJE**

Kadrovsko-spolni sektor  
Komisija za delovna razmerja pri DSS DO RLV

**OBJAVLJA dela in naloge:**

**FINANČNI KNJIGOVODJA**

Pogoji:  
- srednja strokovna izobrazba ekonomske smeri,  
- dve leti delovnih izkušenj.  
Kandidati naj vložijo pismene prijave z ustrežno dokumentacijo v 15 dneh od dneva objave na naslov: Kadrovska služba RLV, Preloge.  
Delo se združuje za nedoločen čas.

Prijavljene kandidate bomo obvestili o izbiri 30 dni po preteku objave.  
Srečno!

**gorenje interna banka**

n. sob. o., Velenje

Komisija za delovna razmerja delovne skupnosti Gorenje - Interna banka

**oglašja naslednja prosta dela in naloge:**

- 1. REFERENT ZA DOLGOROČNO KREDITIRANJE
- 2. REFERENT KRATKOROČNIH KREDITOV
- 3. STENODAKTILOGRAF

Pogoji:  
pod 1.  
- ekonomski tehnik,  
- 2 leti delovnih izkušenj;  
pod 2.  
- ekonomski tehnik,  
- 1 leto ustreznih delovnih izkušenj;  
pod 3.  
- končana srednja oz. dveletna administrativna šola,  
- dobro obvladanje stroje pisja in stenografije.  
Za navedena dela in naloge se zahteva poskusno delo v trajanju 60 delovnih dni.  
Kandidati naj pošljejo pismene prijave z dokazili o izobrazbi in delovnih izkušnjah v roku 20 dni po objavi oglasa na naslov: GORENJE TGO VELENJE, Kadrovski sektor, 63320 Velenje.  
O izbiri bomo kandidate obvestili v 30 dneh po zaključku roka za prijavo.

**rudarsko elektroenergetski kombinat velenje**

**DO Rudnik lignita Velenje**

Kadrovsko-spolni sektor  
Komisija za delovna razmerja pri TOZD Gradbena dejavnost

**OBJAVLJA dela in naloge:**

**2 GRADBENA TEHNIKA**

Pogoji:  
- srednja strokovna izobrazba gradbene smeri (gradbeni tehnik),  
- 2 leti delovnih izkušenj pri operativnem vodenju del in pripravi del.

Kandidati naj vložijo pismene prijave z ustrežno dokumentacijo v 15 dneh od dneva objave na naslov: Kadrovska služba DO RLV, Preloge.  
Delo se združuje za nedoločen čas.  
Prijavljene kandidate bomo pismeno obvestili o izbiri 30 dni po preteku objave.  
Srečno!

